Внимание жителей Кировского района г. Санкт-Петербурга!
«Рядом орудуют мошенники!»

	В Кировском районе г. Санкт-Петербурга участились случаи, связанные с хищением денежных средств с использованием банковских карт. Два основных вида хищения путем обмана, а именно:
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	Мошенник сообщает, что «Ваша банковская карта заблокирована» или «произошел сбой», «несанкционированный доступ». Далее предлагает выполнить действия под диктовку. Не сообщайте свои персональные данные, не сообщайте сведения о банковских картах. Закончите разговор и обратитесь в свой банк только по официальной горячей линии или лично.

	Вам звонит незнакомец. Номер входящего звонка очень похож на номер банка, а звонящий представляется «сотрудником службы безопасности банка».  Мошенник сообщает, что «банк выявил подозрительную операцию». Для сохранения Ваших денег, он просит у Вас данные карты, CVV- код CCV-код, код из СМС или пароли от интернет-банка. В этом случае сразу заканчивайте разговор. Все операции для защиты карты сотрудник банка делает сам. Проверьте, не было ли сомнительных операций за время разговора. Если успели что-то сообщить мошенникам, сразу звоните в банк и сообщите о случившемся. 
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